

各 位

会 社 名 株式会社 有沢製作所 代表者名 代表取締役社長 有沢 悠太 (コード番号:5208 東証第一部)

問合せ先 上席執行役員経営企画部担当 増田 竹史

(TEL: 025-524-7101)

台湾 ThinFlex Corporation に対する株式公開買付けの結果に関するお知らせ

当社は、2020年12月8日より、当社連結子会社である台湾ThinFlex Corporation(以下、「ThinFlex」といいます。)の株式を対象とした台湾法に基づいた公開買付け(以下、「本台湾公開買付」といいます。)を実施しておりました。2021年1月26日に本台湾公開買付の応募期間が終了し、本台湾公開買付の諸条件が成立いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 本台湾公開買付の概要

(1)公開買付け実施者	株式会社有沢製作所
(2)公開買付け対象会社	ThinFlex Corporation 新揚科技股份有限公司
(3)公開買付け期間	2020年12月8日から2021年1月26日
(4)買付けを行う株式等の種類	普通株式
(5)公開買付けの価格	普通株式1株当たり36台湾ドル
(6)公開買付けに要する資金	1,728 百万台湾ドル
	(注) 新揚科技の発行済株式数の 47.7%の買付けに要する金額
	を記載しております。
(7)下限応募株式数	17,813,244株(発行済株式数の17.7%)
(8)上限応募株式数	48,004,569株(発行済株式数の47.7%)

2. 本台湾公開買付けの結果

本台湾公開買付の諸条件が成立しましたので、予定通り応募株式の全部の買付等を行います。

(1)買付株式数	32,401,744株(発行済株式数の32.2%)
(2) 買付価額	約1,166 百万台湾ドル
(3) 買付後の所有株式数	85,034,925 株(発行済株式数の84.5%)
(4)株式譲渡実行日	2021年2月2日 (予定)

3. 今後の見通し

当社は、ThinFlex を完全子会社とすることを目的としているため、本台湾公開買付完了後に、ThinFlex の全株式を取得する予定です。

なお、本台湾公開買付が当期連結業績に与える影響は軽微であります。